

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO
DA EDUCAÇÃO SUPERIOR
RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 69, no número de ordem 475, do anexo da [Portaria nº 266, de 3 de abril de 2017](#), onde se lê: "COMUNICAÇÃO SOCIAL - JORNALISMO (Bacharelado)", leia-se:

"JORNALISMO (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº57/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201704847 e Processo SEI nº 23000.036752/201761).

No Diário Oficial da União nº 65, de 4 de abril de 2017, Seção 1, página 83, do anexo da [Portaria nº 268, de 3 de abril de 2017](#), no número de ordem 50, onde se lê: "100 (cem)", leia-se:

"300 (trezentas)", conforme Nota Técnica nº 58/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201705428 e Processo SEI nº 23000.042089/2017-33).

No Diário Oficial da União nº 26, de 6 de fevereiro de 2017, Seção 1, página 39, do anexo da [Portaria nº 56, de 3 de fevereiro de 2017](#), no número de ordem 13, onde se lê: "150 (cento e cinquenta)", leia-se: "250 (duzentas e cinquenta)", conforme Nota Técnica nº 56/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201402674 e Processo SEI nº 23000.020398/2017-52).

No Diário Oficial da União nº 136, de 18 de julho de 2017, Seção 1, página 23, no número de ordem 13, do anexo da [Portaria nº 753, de 17 de julho de 2017](#), onde se lê: "SOCIEDADE PADRE ANCHIETA DE ENSINO LTDA.", leia-se: "ESCOLAS PADRE ANCHIETA LTDA.", conforme Nota Técnica nº 55/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201360873 e Processo SEI nº 23000.035128/201746).

No Diário Oficial da União nº 6, de 9 de janeiro de 2012, Seção 1, página 28, do anexo da [Portaria nº 1, de 6 de janeiro de 2012](#), no número de ordem 536, onde se lê: "ENFERMAGEM", leia-se:

"ENFERMAGEM (Bacharelado)"; e no número de ordem 537, onde se lê: "RADIOLOGIA", leia-se: "RADIOLOGIA (Tecnológico)", conforme Nota Técnica nº 54/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Processo SEI nº 23000.035588/2017-74).

No Diário Oficial da União nº 26, de 6 de fevereiro de 2017, Seção 1, página 40, do anexo da [Portaria nº 56, de 3 de fevereiro de 2017](#), no número de ordem 40, onde se lê: "AVENIDA IRAÍ, 297, MOEMA, SÃO PAULO/SP", leia-se: "AVENIDA INTERLAGOS 1329, JARDIM MARAJOARA - SÃO PAULO/SP", conforme Nota Técnica nº 53/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201402408 e Processo SEI nº 23000.034035/2017-02).

No Diário Oficial da União nº 156, de 15 de agosto de 2017, Seção 1, página 24, no número de ordem 26, do anexo da [Portaria nº 916, de 14 de agosto de 2017](#), onde se lê: "LETRAS – INGLÊS (Licenciatura)", leia-se:

"LETRAS - PORTUGUÊS E INGLÊS (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 59/2017/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 21/11/2017. (Registro e-MEC nº 201350068 e Processo SEI nº 23000.043493/2017-24).

(Publicação no DOU n.º 224, de 23.11.2017 Seção 1 página 21)